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１  所属し ている 分団を 教えてく ださ い。 （ １ つだけ選択）

851 件の回答

北杜市消防団「 全団員対象」 アンケート
851 件の回答

分析を 公開

明野分団

須 分団玉

根分団高

坂分団⻑

泉分団大

淵沢分団小

州分団白

武川分団

14.8%

11.4%10%

21%

21.5%
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２  年代を 教えてく ださ い。 （ １ つだけ選択）

851 件の回答

３  お住いの場所を 教えてく ださ い。 （ １ つだけ選択）

851 件の回答

４  あなたの勤務形態を 教えてく ださ い。 （ １ つだけ選択）

851 件の回答

１ ０ 代（ １ ８ 歳も し く は１ ９

歳）

２ ０ 代

３ ０ 代

４ ０ 代

５ ０ 代以上
8.8%

8.7%

48.5%

33.7%

分が所属する部の管轄範囲に自
住んでいる

分が所属する部の管轄範囲で自
はない市内に住んでいる

市外に住んでいる
10%

81.6%

勤日

夜勤

２ 交代制

３ 交代制

それ以外の勤務形態

働いていない（ 問５ 〜問8の回

答は不要です。 問9へ進んでく

ださ い。 ）

10.6%

78.6%

https://docs.google.com/forms/d/1RF8ScB60WnN0yh3OrzKbjyD-y4ReTFAEKXKsG_HyuDk/viewanalytics2/9


2021/5/18 北杜市消防団「 全団員対象」 アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1RF8ScB60W nN0yh3OrzKbjyD-y4ReTFAEKXKsG_ HyuDk/viewanalytics 3/9

５  あなたの勤務場所を 教えてく ださ い。 （ 複数の場所で勤務し ている場

合は、 最も ⻑ い時間を 過ごす勤務場所を 回答） （ １ つだけ選択）

835 件の回答

６  仕事中、 火 災発生 等の緊急連絡を 受ける こ と は可能ですか。 （ １ つだ

け選択）

840 件の回答

所属する部の管轄範囲内

所属する分団の管轄範囲内

所属する分団の管轄範囲内で…

市外（ 韮崎・ 甲斐・ 甲府 ）方 面

市外（ 東京 ）方 面

市外（ 野 ）⻑ 方 面

南アルプス市

定まっ ていない。

1/3

17.6%

32.5%

29.5%

13.1%

仕事中でも 携帯電話への着信・

メ ール・ LINE等を受け取るこ と

は可能

仕事中は携帯電話への連絡を受

け取るこ と は不可能

20.4%

79.6%
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７  職場において管轄範囲内で発生 し た火 災等を 覚知し た場合、 現場への

出動は可能ですか。 （ １ つだけ選択）

837 件の回答

８  職場から ポン プ小 屋（ 詰所） まで、 通常どのく ら いの時間がかかり ま

すか。 （ 複数の場所で勤務し ている場合は、 最も⻑ い時間を 過ごす職場か

ら の時間） （ １ つだけ選択）

842 件の回答

の判断で出動が可能（自 身 自 …

特別休暇や職務免除等で出動…

年次有給休暇で出動が認めら …

原則、 勤務中は出動でき ない

勤務状況によっ て、 出動が認…

要請があれば可能

選べない。 営です。自

仕事の状況次第

1/4

17.2%

35.4%

23.9%

14.5%

５ 分以内

１ ０ 分以内

２ ０ 分程度

３ ０ 分程度

それ以上

17.3%

30.4%
19%

21.4%

11.9%
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９  あなたの所属部の管轄内で、 団員候補と なる若者はいますか。 （ １ つ

だけ選択）

851 件の回答

いる

ある程度いる

ほと んどいない

まっ たく いない（ ゼロである）

いるかどう かわから ない

9%

22%

13.7%

50.8%
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１ ０  あなたの所属する 部において、 将来的に団員確保が困難になる場

合、 も し く は現に困難になっ ている場合、 その要因はなんですか。 （ 複数

回答可）

851 件の回答

困難ではない（ 困…

団員候補世代の「 …

消防団に対し て、 …

若者がいない

消防団について知…

団員 当が少ない手

招集さ れる頻度多…

ポンプ操法を披露…

ポンプ操 の練習方 …

同じ 働き を し たと …

団員確保に対し て…

都会への転出

団員になる事より …

新 団員の確保が入 …

武川に将来的に住…

執 部が古い体質行 …

市街(東京)の 学大 …

県外や市外に就職…

団員候補世代を 勧…

地元より 転出し て…

団員報酬額に 合見 …

そも そも 若い が人 …

公務員の参加率低下

再編成し た が良方 …

ポンプ操法 会の大 …

12 (1.4% )12 (1.4% )12 (1.4% )
663 (77.9% )663 (77.9% )663 (77.9% )

312 (36.7% )312 (36.7% )312 (36.7% )
325 (38.2% )325 (38.2% )325 (38.2% )

195 (22.9% )195 (22.9% )195 (22.9% )
146 (17.2% )146 (17.2% )146 (17.2% )

2 (0.2% )2 (0.2% )2 (0.2% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0 1% )1 (0 1% )1 (0 1% )

少子化・サラリーマン化

自分たちの地域は「自分たちで守る」という
気概の低下

消防団に対して、団員世代自身の嫌悪感がある

消防団に対して、親世代の嫌悪感がある

消防団に対して、配偶者の嫌悪感がある
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１ １  あなたの所属する 部の現状を 鑑み、 将来的に部の統合等、 再編（ 見

直し ） が必要であると 思いますか。 （ １ つだけ選択）

851 件の回答

0 200 400 600 800

供（ 候補者） が子 …

式典等は簡素化し …

地域に住んでいな…

団員不 で将来的足 …

倒く ない面

メ リ ッ ト が無く 自 …

独 し 、 地域に居立 …

当ての基準がわ手 …

出動 当てが不透手 …

1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )
1 (0.1% )1 (0.1% )1 (0.1% )

すぐ に必要

５ 年以内には必要

１ ０ 年以内には必要

必要はない

わから ない

段階的に廃部にすべき である…

分から ない

若者がいない

1/4

11.3%

25%

32.5%

27.4%
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１ ２  あなたは、 退団後、 再度、 機能別団員と し て再入 団し ても よ いです

か。 （ １ つだけ選択） ★機能別団員と は（ 基本団員と 違い、 特定の活動・

役割のみに参加する団員）

851 件の回答

１ ３  消防団の活性化に関し てご意見 があり まし たら 記入 し てく ださ い。 （ 以上

でアンケート は終了です。 ご協力 あり がと う ございまし た。 ）

256 件の回答

年配者の火 災予防に対する 意識が無さ すぎる  

火 災は全部、 高 齢者 

それなのにボラ ン ティ ア活動なのに言 う こ と だけは言 う

特になし

現状団員がほぼ市外で仕事し ている 関係で、 休祭日 以外での有事招集はかなり 困難な

感じ です。

やはり 日 中近隣にいる方 のサポート は必要と 思われます。  

また今まで経験し ない様な災害も 近いう ち に来る と 思われますので、 地域の方 と の交

流を大 事にし てある 程度危機管理と 自 衛力 を も っ て頂き 、 消防団と 協力 し て行 き たい

と おも います。  

出初め式 短時間化と 寒さ 対策を お願い致し ます。

自 分達の地域は自 分達で守る と いう 意識は共有でき る が、 それぞれの年代のコ ミ ュ ニ

ケーショ ン の取り 方 には差異があり よ り 自 由な関り 方 が必要と 考える

再 団でき る入

再 団でき ない入61%

39%
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ポリ シー

 フ ォ ーム
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